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Ministerul Sănătăţii al Republicii Moldova 
PROSPECT PENTRU PACIENT 

 
Terbisil cremă 1% 

 
Numărul certificatului de înregistrare  
în Republica Moldova: nr. 10578 din 21.07.2006 
 

Înainte de a începe utilizarea preparatului, 
Vă rugăm, citiţi cu atenţie această informaţie. 

 
Ce prezintă preparatul Terbisil cremă 1% şi pentru ce se utilizează? 

 
COMPOZIŢIA PREPARATULUI  
Substanşa activă: terbinafin 0,15 
Substanţe auxiliare: hidroxid de sodiu, alcool benzilic, sorbitan monostearat, cetil-
palmitat, alcool cetilic, alcool cetil-stearilic, polisorban-60, isopropil miristat, apă 
demineralizată. 
Preparatul Terbisil cremă se utilizează în tratamentul topic al afecţiunilor micotice 
a pielii şi unghiilor (în terapie combinată). 

În ce cazuri este contraindicată utilizarea preparatului Terbisil cremă 1%? 
          - în hipersensibilitate  faţă de componentele preparatului; 

În caz de necesitate de a trata copii, femeile gravide şi în perioada de alăptare  e 
necesar de a consulta medical. 
Cum se administrează Terbisil cremă 1%? 
Administrarea cremei Terbisil 1% şi durata tratamentului se face la recomandarea 
medicului. 
Crema se aplică pe pielea prelucrată şi uscată 1-2 ori pe zi, într-un strat subţire, 
masînd uşor. În tratamentul porţiunilor cutanate submamare, interdegetale, în plicile 
fesiere şi inghinale se recomandă aplicarea cremei sub pansament. 
Durata cursului de tratament îndelungată a preparatului. Consultaţi medicul despre  
măsurile care trebuie întreprinse pentru  profilaxia recidivelor (ex. dezinfectarea 
încălţămintei ) se va aprecia de medic în dependenţă de caracterul şi gravitatea 
maladiei. Întreruperea  cursului de tratament poate duce la recidive.  
Dacă după 1-2 săptămîni de tratament nu se  determină ameliorare, consultaţi 
medicul. 
Pentru tratamentul afecţiunilor micotice ale unghiilor se recomandă utilizarea 
 
Atenţionări şi precauţii speciale 
Terbisil cremă 1% se indică numai pentru uz extern. Se interzice aplicarea cremei pe 
mucoasa ochilor. Dacă, totuşi aceasta s-a produs e necesară spălarea ochilor cu o 
cantitate mare de apă. În caz de necesitate adresaţi-vă medicului-oftalmolog. După 
fiecare aplicare a cremei e necesară spălarea mînilor! 
 
Ce efecte adverse nedorite poate avea crema Terbisil 1% şi ce măsuri trebuie 
întreprinse la apariţia acestor efecte? 
La utilizarea cremei pot apărea: hiperemia pielii, senzaţie de usturime şi prurit.   
Aceste efecte, de regulă, sunt puţin pronunţate şi dispar după terminarea 
tratamentului. 

 
Păstrare 
La temperaturi între 15-30°C,  loc ferit de lumină. Preparatul poate fi folosit pînă la 
expirarea termenului de valabilitate indicat pe ambalaj. 
A  se păstra la loc inaccesibil copiilor! 

 
Cu toate întrebările referitor la administrarea cremei Terbisil 1%, 
adresaţi-vă medicului sau farmacistului. 
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